



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK

Jedinstveni upravni odjel
Odsjek za komunalno gospodarstvo

Obrazloženje

Prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

Na temelju članka 28. stavak 1. i stavak 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("NN", br. 36/95., 109/95., 21/96., 70/97., 128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 82/04., 110/04., 178/04., 38/09., 79/09., 153/09., 153/09., 49/11., 84/11., 90/11., 144/12., 94/13., 153/13., 147/14 i 36/15.), Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, za svaku kalendarsku godinu u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja donosi Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona. Programom se utvrđuje opis i opseg poslova održavanja s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i financijska sredstva potrebna za ostvarivanje Programa, s naznakom izvora financiranja.

Zakonom o izmjenama i dopuni zakona o komunalnom gospodarstvu ("NN" br. 147/14.), sredstva komunalne naknade namijenjena su također i financiranju građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Članak 25. stavak 2. Zakona mijenja se i glasi:

- Sredstva prikupljena komunalnom naknadom mogu se odlukom predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave upotrijebiti i u svrhu građenja i održavanja objekata predškolskog, školskoga, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, financiranja građenja i održavanja javnih građevina sportske i kulturne namjene i poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada u vlasništvu jedinice lokalne samouprave.

Sukladno navedenoj odredbi Zakona, izrađen je prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2018. god., a koji se temelji na sljedećim polazištima utvrđenim Smjernicama za izradu Proračuna Grada Krka, koje donosi Gradsko vijeće.

Opseg održavanja komunalne infrastrukture u 2018. godini zadržava se na nivou opsega koji je bio u Programu za 2017. godinu.

Prihod od komunalne naknade planira se u 2018. god. u iznosu od 7.300.000,00 kn.

Slijedom navedenog, prijedlogom Programa za 2018. godinu utvrđeni su radovi održavanja komunalne infrastrukture, opseg radova i potrebna financijska sredstva za djelatnosti: **čišćenje javno – prometnih površina** → trgova, pješačkih zona, javnih prometnih površina, osim javnih cesta, **odvoz otpada s javnih površina**, **sanacija divljih deponija** → sanacija najkritičnijih lokacija na području Grada, **čišćenje obalnog pojasa i luke**, **dezinfekcija**, **dezinfekcija**, **deratizacija i veterinarsko-higijeničarska služba**, **potrošnja vode na javnim izljevima**, **održavanje javnih površina** → održavanje spomenika, održavanje autobusnih čekaonica → tekuće održavanje postojećih čekaonica koje podrazumjeva razne popravke i zamjene dotrajalih ili oštećenih djelova, odražavanje zelenih površina koje nisu ugovorene s tvrtkom Vecla d.o.o., popravak suhozida i gromača uz prometnice, **održavanje zelenih površina** → održavanje javnih zelenih površina, nabavka i popravak klupa, parkovnih košarica za smeće, **održavanje dječjih igrališta** → nabavka i popravak dječjih sprava, **održavanje javne fontane**, **održavanje plaža** → tekuće održavanje plaža, montaža i demontaža opreme, održavanje opreme, održavanje staza, sunčališta i ograda, elektroinstalacija, utrošak struje za privremene priključke na plažama te ostali radovi u funkciji tekućeg održavanja plaža kao i investicijsko održavanje plaža – sanacija pokosa, **postava ploča s imenima naselja, ulica, oznaka Grada i sl.** → nabavka i postava ploča prema odluci Gradskog vijeća o promjenama naziva ulica i trgova, održavanje jednog panoa, **održavanje okoliša objekata u vlasništvu Grada** → upravna zgrada Grada Krka, Županijskih ispostava, Turističke i gospodarske inspekcije, **održavanje komunalne infrastrukture po MO (komunalni prioriteti)**, **održavanje gradskih zidina i trgova**, **nabavka i održavanje komunalne opreme**, **održavanje nerazvrstanih cesta** → redovno i pojačano održavanje (manji zahvati na cestama kao što su: asfaltiranje, krpanje udarnih rupa i ulegnuća, popravak rubnjaka i ostali manji popravci na cestama), prometni znakovi, obnavljanje horizontalne signalizacije, održavanje, dobava i postava vertikalne signalizacije, **održavanje ulica u naseljima**, **održavanje poljoprivrednih puteva i šetnica**, **čišćenje slivnika** → obuhvaća radove na održavanju čistoće uličnih slivnika, **održavanje objekata javne rasvjete** → upravljanje i održavanje objekata i uređaja javne rasvjete, snimanje te izrada projektne dokumentacije za objekte i uređaje javne rasvjete za sve trafostanice na području Grada Krka, **rekonstrukcija javne rasvjete** (zamjena postojećih neučinkovitih tijela javne rasvjete s novim tijelima LED rasvjete), izrada projekta geo lokacije javne rasvjete, utrošak el. energije za javnu rasvjetu, prigodna božićno-novogodišnja i karnevalska dekorativna rasvjeta, **održavanje groblja Krk, Vrh, Kornić i Milohnići** → čišćenje groblja sa košnjom trave (4 x godišnje), održavanje – popravak ogradnih zidova groblja, održavanje objekata na groblju (kapelica, mrtvačnica, seciraona), održavanje staza na groblju, **održavanje sportskog centra „Josip Pepi Uravić“**, **održavanje osnovnoškolske sportske dvorane**, **gradnja objekata školskog i predškolskog sadržaja, te usluge vršenja nadzora.**

Opseg tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za navedene djelatnosti prijedlogom Programa zadržava se na nivou opsega održavanja 2017. godine, odnosno proteklog vremenskog razdoblja, dok je nivo investicijskog održavanja, ovisno o vrsti radova kod pojedinih djelatnosti, većeg ili manjeg opsega u odnosu na Program radova u 2017. godini.

Ukupna sredstva koja su potrebna za ostvarivanje Programa, procjenjena su u iznosu od 9.254.000,00 kuna od čega 7.300.000,00 kuna planira se osigurati iz

sredstava komunalne naknade u tekućoj godini, 150.000,00 kuna od prihoda od naknade za održavanje groblja, te 1.804.000,00 kn od prihoda od općih – ostalih prihoda, koji se planiraju osigurati od Proračuna za 2018. godinu.

Gradonačelnik Grada Krka je na sjednici Kolegija gradonačelnika održanoj 20. studeni 2017. godine utvrdio je Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, kojeg prosljeđuje Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

VODITELJ ODSJEKA:
Đimi Skomeršić, ing. građ.